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Práctica


	Ámbito Social Nivel 2

La era de las Revoluciones: Cuestionario

	Nombre del Alumno/a:


NOTA: Conviene que imprimas este documento para poder ir localizando las respuestas en los contenidos a la vez que lo tienes abierto para ir escribiendo las respuestas. 
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 RECUERDA: 
1. Recuerda el contenido del Tema 1: El Antiguo Régimen. 
2. Recuerda el contenido del Tema 2: La Revolución Francesa. 
3. Recuerda el contenido del Tema 3: La Revolución Industrial. 
4. Recuerda el contenido del Tema 4: Liberalismo y nacionalismo.
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 Cuestionario 1: Tema 1 (hasta 28 puntos)
1. En el Antiguo Régimen, la cultura… 

· Era accesible a todo el mundo, ya que había una red de colegios y centros culturales para todos

· Era teocéntrica y accesible sólo a unos pocos, ya que la población era analfabeta en su mayoría

· Tenía como centro la ciencia y la razón

2. El Tercer Estado era un estamento…

· Privilegiado

· Formado por los sectores más pobres, que vivían en la miseria 

· Formado por la mayoría de la población, todos los no privilegiados

3. La producción de manufacturas en el Antiguo Régimen tenía lugar en fábricas y grandes complejos industriales.
· Verdadero

· Falso

4. En una monarquía absoluta, el Rey concentra todos los poderes y sólo se ve ligeramente limitado por… 

· La tradición y la religión

· El Senado

· La Constitución

5. Los autores de la Ilustración defendían… 

· La libertad de expresión

· El comunismo

· La religión

6. La soberanía nacional es…

· La idea de que el monarca es Rey por la gracia de Dios

· La idea de que el derecho a gobernar procede del conjunto de la población

· La idea de que la sociedad debe dividirse en estamentos cerrados

7. El poder ejecutivo reside en las Cortes.

· Verdadero

· Falso
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 Cuestionario 2: Tema 2 (hasta 24 puntos)
1. ¿En qué ideas y ejemplo se inspiraron los revolucionarios de la Revolución Francesa? 
· En las ideas del Renacimiento y el ejemplo de la Comuna de París 
· En las ideas de la Edad Media y el ejemplo de los Reinos de Taifas
· En las ideas de la Ilustración y el ejemplo de la Revolución Americana
2. Uno de los factores de la Revolución Francesa fue que la burguesía estaba descontenta…

· Por las malas cosechas
· Por tener que pagar impuestos mientras que el clero y la nobleza no los pagaban
· Por su falta de perspectivas laborales
3. Cuando los representantes del Tercer Estado proclamaron la Asamblea Nacional…

· Pasaron así de súbditos del Rey a ciudadanos soberanos
· Estaban jugando a la pelota
· Fue el punto final de la Revolución Francesa
4. La diferencia entre una monarquía absoluta y una dictadura es…

· Que el dictador es elegido por el pueblo en elecciones
· Que el dictador no es heredero de la corona, sino que toma el poder por la fuerza en nombre de una ideología
· No hay ninguna diferencia
5. El motín de Aranjuez fue una revuelta contra el Rey Carlos IV como consecuencia de la presencia de tropas francesas en España.

· Verdadero
· Falso

6. ¿Quién fue Pepe Botella?
· Un héroe revolucionario popular
· José I Bonaparte, nombrado Rey de España por Napoleón
· El heredero legítimo del trono, hijo de Carlos IV
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 Cuestionario 3: Tema 3 (hasta 24 puntos)
1. Uno de los factores que dio lugar a la Revolución Industrial fue la revolución agraria. ¿Por qué?
· Porque las mejoras de productividad en la agricultura dejaron sin trabajo a muchos campesinos que pudieron dedicarse a la naciente industria

· Porque la Revolución Industrial tuvo lugar en el campo
· Porque al no hacer falta tantos animales en el campo, estos pudieron utilizarse en la industria como energía animal

2. La Revolución Industrial comenzó en Inglaterra en el siglo XIX.

· Verdadero
· Falso
3. La principal fuente de energía de la Primera Revolución Industrial fue
· El petróleo


· La electricidad

· El vapor

4. En una fábrica…

· Hay una división del trabajo
· Cada trabajador produce un producto de principio a fin
· No se utilizan cadenas de montaje
5. Como consecuencia de la Revolución Industrial, el tamaño de las empresas… 

· No cambió demasiado
· Aumentó, pasando de empresas familiares a sociedades anónimas
· Disminuyó, al ser necesarios menos trabajadores
6. La industrialización en España empezó antes que en otros países de nuestro entorno y avanzó muy rápidamente. 
· Verdadero
· Falso
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 Cuestionario 4: Tema 4 (hasta 24 puntos)
1. Después de la derrota de Napoleón…

· Se intentó restaurar el Antiguo Régimen
· Se mantuvieron todos los cambios de la Revolución Francesa
· El nacionalismo y el liberalismo no tuvieron ningún éxito en Europa
2. La reunión donde se intentó decidir el futuro de Europa tras la derrota del Imperio Napoleónico se conoció como: 

· El tratado de Versalles
· El Congreso de Viena
· La Asamblea Nacional
3. La Santa Alianza era…

· La unión de la Iglesia y la Monarquía
· Una unión militar entre monarquías absolutas para aplastar cualquier revolución
· La unión por matrimonio entre las dos dinastías más importantes de Europa
4. El nacionalismo fue la ideología protagonista de la primera mitad del siglo XIX.

· Verdadero
· Falso
5. Las últimas colonias que España perdió fueron… 
· México y Argentina
· Honduras, Bolivia y Brasil 

· Cuba, Puerto Rico y Filipinas
6. En España, el reinado de Isabel II fue un periodo de gran estabilidad.
· Verdadero
· Falso
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